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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
rsTADO DE SA0 PAULO 

ATA DA 23 (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 
DIA 18 DE MAIO DE 2016, PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO 
SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO SR. GLAUBER PIVA GONÇALVES. 

Às 20h, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Francisco França da Silva, para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida os Edis Francisco 

Carlos Silveira Leite e Izidio de Brito Correia, a recepcionar as seguintes 

autoridades que compuseram a Mesa: Pe. Itamar Gonçalves, Padre no 

município de Nova Odessa e tio do homenageado; Professora Iara Bernardi, 

Ex-Vereadora dessa Casa e Ex-Deputada Federal e Sr. Hamilton Pereira, Ex-

Deputado Estadual e atual Assessor da Liderança do PT na Assembleia 

Legislativa do Estado de São Paulo. A Mestre de Cerimônias solicita a todos 

os presentes para que em pé recepcionem o homenageado desta noite, o 

Ilustríssimo Sr. GLAUBER PIVA GONÇALVES, acompanhada de sua esposa Sra. 

Érica Guimarães e de seus filhos Theo e Nina. A Mestre de Cerimônias convida 

a todos para que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo 

após, agradece as autoridades presentes e faz a leitura de correspondências 

recebidas das autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o 

Presidente Nobre Edil Francisco França da Silva faz sua saudação inicial. Neste 

momento, a Mestre de Cerimônias convida o artista Zé Bocca, que há mais de 

- 20 anos conta histórias e destaca a cultura popular, a fazer sua apresentação. 

Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida para que respectivamente 

façam seus discursos de saudação ao homenageado: o Presidente Nobre Edil 

Francisco França da Silva, o Pe. Itamar Gonçalves, Padre no município de Nova 

Odessa e tio do homenageado e a Sra. Mariana AO. Logo após, a Mestre de 

Cerimônias convida o artista Zé Bocca a fazer mais uma apresentação. Neste 

momento, a Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem um vídeo 

sobre a vida do homenageado. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida 

para que respectivamente façam seus discursos de saudação ao 

homenageado: Sra. Débora Berganini, a Professora Iara Bernardi, Ex-Vereadora 

dessa Casa e Ex-Deputada Federal e o Sr. Hamilton Pereira, Ex-Deputado 

Estadual e atual Assessor da Liderança do PT na Assembleia Legislativa do 

4‘ 
1/2 	 Is yØr 

Este impresso foi confeccionado 
com papel 100% reciclado 



Estado de São Paulo. Logo após, o Presidente faz a leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo n° 06/2016, referente' à outorga do Título de Cidadão 

Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. GLAUBER PIVA GONÇALVES e, logo faz a 

entrega do Título ao homenageado, o qual faz seu discurso de 

agradecimento. Às 21h50, o Nobre Edil Francisco França da Silva, encerra a 

Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público 
em geral. 

FRANCISCO FRANÇA I 
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